



**«Размышляйте и стремитесь  
к небесам»**

**Владимир Трофимчик,**  
региональный пастор церкви  
«Благодать», г. Минск

Порой в церкви мы ощущаем духовный подъем. А когда выходим за порог, наша ревность духовная остужается, приходит уныние. Это говорит о нашей зрелости как

христиан. Замысел Бога – чтобы мы всегда оставались Его сильными и вдохновенными детьми.

Время, в которое мы живем, понуждает нас размышлять о духовном бодрствовании. В пожилом возрасте люди больше размышляют о небесах. Сегодня уходит в вечность много молодых.

**Кол.3:1-4** *«Итак, если вы воскресли со Христом, то ищите горнего, где Христос сидит одесную Бога; 2 о горнем помышляйте, а не о земном. 3 Ибо вы умерли, и жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге. 4 Когда же явится Христос, жизнь ваша, тогда и вы явитесь с Ним во славе».* **Мф.6:21** *«ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше».* Наши мысли формируются средой, в которой мы пребываем, и количеством времени, которое мы там проводим. Кто-то имеет возможность и ходит на все богослужения. Это решение человека стремиться к горнему. Человек пропитывается атмосферой Бога. У таких людей не будет ропота, страха, переживаний. Но если мы приходим на богослужение один раз в неделю, а остальное время питаемся из других источников, то о чем будут помышления?

Есть те, кто не может избавиться от плохих навязчивых мыслей, которые загоняют в тупик, страх, депрессию. Значит, до этого было время, когда человек находился в максимальной концентрации негатива. Нужно начинать с чтения Библии, наполняться Словом Божьим, чтобы оно вселилось в нас.

**Рим.10:17** *«Итак вера от слышания, а слышание от слова Божия».* Откуда мы черпаем информацию? **Рим.8:6** *«Помышления плотские суть смерть, а помышления духовные – жизнь и мир».* **1Пет.5:8** *«...противник ваш диавол ходит, как рыкающий лев, ища, кого поглотить».* У нас должно быть основание веры, Слово Божье должно укорениться в нас, важно размышлять над Писанием.

Бог даровал нам власть выбирать, быть воинами, которые выигрывают сражения. **1Пет.1:13** *«Посему, (возлюбленные), препоясав чресла ума вашего, бодрствуя, совершенно уповайте на подаваемую вам благодать в явлении Иисуса Христа».* Дисциплинируй свой разум, не пускай на самотек мысли, которые приходят в голову. **2Кор.10:5** *«пленяем всякое помышление в послушание Христу».*

Как много христиан живут за счет молитв других людей, за счет наставлений и увещаний служителей. А если будет время, когда этого не станет? В каком состоянии мы будем?

**Евр.12:3-4** *«Помыслите о Претерпевшем такое над Собою поругание от грешников, чтобы вам не изнечь и не ослабеть душами вашими. 4 Вы еще не до крови сражались, подвизаясь против греха».* Именно в мыслях (тайное, сокрытое от других) люди очень часто грешат. Тайный грех гораздо сложнее победить, чем явный. Многие несут внутри себя грязь, это приведет к падению и греху.

Давайте возьмем контроль над нашими мыслями, будем питаться от Слова Божьего.

**Кол.3:3** *«Ибо вы умерли, и жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге».* Слово Божье производит внутри человека свою работу. Наша жизнь сокрыта в Нем. Во время опасности мы бежим к Господу за помощью. Дьявол не видит христианина, когда мы сокрыты во

Христе. Мы часто становимся мишенью для него, когда выходим из-под защиты Христа.

**Пс.90:10** «не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему».

**Пс.26:1-8** «Псалом Давида. Господь – свет мой и спасение мое: кого мне бояться? Господь крепость жизни моей: кого мне страшиться? 2 Если будут наступать на меня злодеи, противники и враги мои, чтобы пожрать плоть мою, то они сами преткнутся и падут. 3 Если ополчится против меня полк, не убоится сердце мое; если восстанет на меня война, и тогда буду надеяться. 4 Одного просил я у Господа, того только ищу, чтобы пребывать мне в доме Господнем во все дни жизни моей, созерцать красоту Господню и посещать храм Его, 5 ибо Он укрыв бы меня в скинии Своей в день бедствия, скрыл бы меня в потаенном месте селения Своего, вознес бы меня на скалу. 6 Тогда вознеслась бы голова моя над врагами, окружающими меня; и я принес бы в Его скинии жертвы славословия, стал бы петь и воспевать пред Господом. 7 Услышь, Господи, голос мой, которым я взываю, помилуй меня и внемли мне. 8 Сердце мое говорит от Тебя: "ищите лица Моего"; и я буду искать лица Твоего, Господи».

Давид проходил много трудностей в своей жизни. Бог неоднократно укрывал его. Будем всегда сокрываться во Христа! Из руки Отца никто нас не похитит! Враг пытается разбить нашу веру, разрушить нас изнутри, но Бог протягивает Свою руку, чтобы мы держались за нее, Он проведет нас и поможет.

Бог не желает, чтобы мы попадали в беду. Он хочет, чтобы Церковь стала примером для подражания, маяком. Трудности проверяют нашу веру. Мы сокрыты в Боге, окружены Им. С нами не приключится никакое зло.

Бог хочет, чтобы мы научились действовать, служить другим. **Кол.3:16-17** «Слово Христово да вселяется в вас обильно, со всякою премудростью; научайте и вразумляйте друг друга псалмами, славословием и духовными песнями, во благодати воспевая в сердцах ваших Господу. 17 И все, что вы делаете, словом или делом, все [делайте] во имя Господа Иисуса Христа, благодаря через Него Бога и Отца».

В церкви мы слушаем проповедь, Слово Божье вселяется в нас, дает духовную жизнь. Важно наблюдать за собой, как мы слушаем, чтобы мы могли высвободить это слово там, где мы будем, куда пойдем. Наполненные, напоенные, мы должны высвободить свои переживания, свидетельствовать, говорить о том, что сотворил с нами Бог.

Будем в зоне служения, будем посещать богослужения, домашние церкви, будем благословением друг для друга.

**Мтф.24:37-39** «но, как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого: 38 ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, 39 и не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех, – так будет и пришествие Сына Человеческого». Верующие, когда планируют свадьбу, думают, молятся о благословении своей семьи. Неверующие этого не ищут, не ищут и небесного. Но если христиане опускаются до того, что не думают о вечном, о горнем, то начинается обратный отсчет.

**Мтф.24:42-51** «42 Итак бодрствуйте, потому что не знаете, в который час Господь ваш придет. 43 Но это вы знаете, что, если бы ведал хозяин дома, в какую стражу придет вор, то бодрствовал бы и не дал бы подкопать дома своего. 44 Потому и вы будьте готовы, ибо в который час не думаете, придет Сын Человеческий. 45 Кто же верный и благоразумный раб, которого господин его поставил над слугами своими, чтобы давать им пищу во время? 46 Блажен тот раб, которого господин его, придя, найдет поступающим так; 47 истинно говорю вам, что над всем имением своим поставит его. 48 Если же раб тот, будучи зол, скажет в сердце своем: не скоро придет господин мой, 49 и начнет бить товарищей своих и есть и пить с пьяницами, – 50 то придет господин раба того в день, в который он не ожидает, и в час, в который не думает, 51 и рассечет его, и подвергнет его одной участи с лицемерами; там будет плач и скрежет зубов».

Этот текст написан верующим людям. Так много может быть того, что здесь указано. Христиане, которые знают Бога, порой не думают, что за слова и поступки нужно будет дать отчет. Господь спросит, что мы делали, живя в теле.

Не беспечно ли мы живем, не в суете ли, что будет, когда Господь придет?

Сегодня есть время. Если мы еще не думаем о горнем, если не поставили себе это целью, плотские мысли перетягивают, то задумаемся, исправимся. Давайте подумаем, что украинцы не грешнее нас, будем молиться и за Украину.

Аминь.